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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO
IBIO, EM 04 DE JUNHO DE 2021.

Às quatorze horas do dia quatro de junho de dois mil e vinte e um, reuniram-se virtualmente os
membros da Coordenação Acadêmica por meio da plataforma conferência Web da RNP, sob a
presidência do vice coordenador acadêmico, prof. Carlos Eduardo Sampaio Guedes
(representante docente), com a participação dos seguintes membros: prof. Gilberto Bomfim
(Colegiado de Ciências Biológicas), profª Luiza Ramos (chefe do Núcleo de Ensino), prof.
Pedro Rocha (Chefe do NUPEX), prof. Doriedson Gomes (Programa de Pós-Graduação em
Ecologia - Mestrado profissional), prof. Francisco Barros (Programa de Pós-Graduação em
Ecologia: Teoria, Aplicação e Valores), profª. Paula Ristow (Programa de Pós-graduação em
Microbiologia), prof. Pablo Rafael Oliveira (representante docente) e dos representantes
discentes Lucca Augusto Gonçalves Nascimento (titular) e Renan Nery (suplente). Ausência
justificada prof. Emilio Lanna (Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução),
afastada por motivos de saúde: profª Flora Fernandes (Coordenadora Acadêmica -
Representante docente).  A reunião teve como pauta: 1. Aprovação do Planejamento
Acadêmico para o semestre 2021.2;  Apreciação do parecer da comissão de avaliação do2.
relatório de progressão funcional do prof. Eduardo Mariano Neto, com fins de progressão
funcional da classe prof. Associado I para prof. Associado II;  Apreciação do formulário de3.
criação de componente curricular da disciplina optativa Introdução à Comunicação Científica; 4.
Indicação de nomes para compor a comissão examinadora do relatório de atividades do
Professor Hilton Ferreira Japyassú, com fins de progressão funcional da Classe D de Professor
Associado I para Professor Associado II;  Indicação de nomes para compor a comissão5.
examinadora do relatório de atividades do Professor Hilton Ferreira Japyassú, com fins de
progressão funcional da Classe D de Professor Associado II para Professor Associado III; 6.
Apreciação da solicitação do Prof. Gilberto Cafezeiro Bomfim de vínculo como pesquisador
colaborador do Instituto Gonçalo Moniz - Fiocruz-BA. Ponto nº  1. Aprovação do

 O prof. Carlos Eduardo apresentou oPlanejamento Acadêmico para o semestre 2021.2.
planejamento elaborado pela comissão composta por ele e pelos professores Pablo Rafael
Oliveira Silveira e Bianca Denise Silva. Após breve discussão o planejamento foi submetido à
votação e aprovado por unanimidade.  Ponto nº 2. Apreciação do parecer da comissão de
avaliação do relatório de progressão funcional do prof. Eduardo Mariano Neto, com fins

O prof.de progressão funcional da classe prof. Associado I para prof. Associado II. 
Carlos Eduardo procedeu à leitura do parecer. O relatório foi avaliado pela comissão composta
pelos professores Francisco Carlos Rocha de Barros Junior (ASO4), Kelly Regina Batista Leite
(ASO3) e Angela Maria Zanata (ASO3). De acordo com o parecer, referente ao interstício de

, o prof. Eduardo Marianoprimeiro de dezembro de 2017 a primeiro e um de dezembro de 2019
Neto obteve uma pontuação total de 245,53 pontos, acima da exigida pela Resolução nº
03/2016 do Conselho Universitário, a qual em seu art. 4º, § 2º, determina serem necessários
para progressão funcional a pontuação de 100 pontos para docente em regime de DE. A
comissão emitiu parecer favorável à concessão de Progressão Funcional do Professor Eduardo
Mariano Neto do nível I para o nível II da Classe D de Professor Associado. Em votação, o

parecer foi aprovado por unanimidade.  Ponto nº 3. Apreciação do formulário de criação de



parecer foi aprovado por unanimidade.  Ponto nº 3. Apreciação do formulário de criação de
Ocomponente curricular da disciplina optativa Introdução à Comunicação Científica. 

professor Carlos Eduardo apresentou o formulário de criação da disciplina intitulada “Introdução
à Comunicação Científica” proposta pela professora Fernanda Fernandes, trata-se de disciplina
optativa teórico/prática com carga horária de 51 horas e módulo de 15 alunos. Em votação o
formulário foi aprovado por unanimidade.  Ponto nº 4. Indicação de nomes para compor a
comissão examinadora do relatório de atividades do Professor Hilton Ferreira Japyassú,
com fins de progressão funcional da Classe D de Professor Associado I para Professor
Associado II. Foram indicados, segundo rodízio estabelecido pela Coordenação Acadêmica,
os nomes dos professores Iara Bravo (TIT) presidente, Pedro Rocha (TIT), Marcelo Napoli
(TIT), como membros titulares, e os professores Rodrigo Johnsson (TIT) e Paulo Mafalda (TIT)
como suplentes. Por tratar-se de assunto correlato a votação foi realizada em bloco, juntamente
com o ponto nº5. Ponto nº 5. Indicação de nomes para compor a comissão examinadora
do relatório de atividades do Professor Hilton Ferreira Japyassú, com fins de progressão
funcional da Classe D de Professor Associado II para Professor Associado III. Foram
indicados, segundo rodízio estabelecido pela Coordenação Acadêmica, os nomes dos
professores Pedro Rocha (TIT) presidente, Iara Bravo (TIT), Marcelo Napoli (TIT), como
membros titulares, e os professores Rodrigo Johnsson (TIT) e Paulo Mafalda (TIT) como
suplentes. Submetido à votação as comissões foram aprovadas unanimidade. Ponto nº 6. 
Apreciação da solicitação do Prof. Gilberto Cafezeiro Bomfim de vínculo como
pesquisador colaborador do Instituto Gonçalo Moniz - Fiocruz-BA. O professor Gilberto
Cafezeiro Bomfim encaminhou, via e-mail, solicitação de carta de anuência para a sua
vinculação como Pesquisadora Colaboradora no IGM/FIOCRUZ, com dedicação máxima de 4h
semanais, baseado na Resolução No 005/2014, que institui e regulamenta o exercício da
categoria de Pesquisador Colaborador na FIOCRUZ-BA. O Profª. Gilberto Bomfim participará
como colaborador do projeto “Validação do potencial quimioterápico do 17-DMAG
enacapsulado em nanoformulações no controle da infecção por ”, sob aLeishmania braziliensis
coordenação da pesquisadora Patrícia Sampaio Tavares Veras. As atividades desenvolvidas 
pelo prof. Gilberto como pesquisador colaborador no IGM/Fiocruz não implicarão em redução
das suas atividades no Instituto de Biologia. Submetida à votação, a solicitação de vinculação
como Pesquisador Colaborador no IGM/FIOCRUZ foi aprovada por oito votos favoráveis e uma
abstenção. Nada mais havendo a tratar, o prof. Carlos Eduardo encerrou a reunião, da qual foi
lavrada esta ata e assinada pelos presentes. Salvador, 04 de junho de 2021.
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